TlpooBOeon kai Agaipeon apiOuwv péxpr To 20
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2. Aaypapw kai oupmAnpwvw:
H 4 O B H
A 1 7 4 00
1 =" w/ 4 O =l 9
12-5= 13-6-= 11-5= 14 -8 =
3. Kavw Tmig npaeig:
10+6= 9+7= 16 - 6 = 18-9=
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4. Me Toug apiBpouc 7, 5, 12 ypapw Téooepic 100TATEC:
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5. Mpapw Tov apiBuo mou Acimel kabBe popa:
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8. ZupnAnpwvw Tov wivaka, yia va deifw wooa xpnpara kpara 1o Kabe waidi.

XPHMATA

H Mapia éxe1 €7. ONOMA
O TMidvvng éxel Ta dimAdoia xpApara amd Tn Mapia. Mapia
lMavvne
O Avrwvng éxel €4 mepioodTepa amod 1o [ idavvn. ,
AvTwvne
H Avva £xer €5 AiyoTepa amd Tov Aviwvn. Avva




